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Všem farním sborům a seniorátním výborům ČCE 

Praha, 22. ledna 2026 

Č.j.: ÚCK/45-1/2026 

 
Evidenční dotazníky a výkazy hospodaření farních sborů za r. 2025 

 

Vážené sestry, vážení bratři, 

prosíme, abyste i letos věnovali pozornost a čas vyplnění evidenčních dotazníků a výkazů 

hospodaření sborů.  

Oba výkazy budete opět zpracovávat elektronicky na portálu www.evangnet.cz včetně jejich 

autorizace a odeslání seniorátnímu výboru. Na úrovni farních sborů evidenční dotazník i 

hospodářský výkaz autorizují, a tak potvrzují jejich správnost vždy oba statutární zástupci sboru 

(farář/ka nebo administrátor/ka a kurátor/ka). Ze strany seniorátu stačí autorizace pouze jednoho ze 

statutárních zástupců. 

Vyplňovat dotazníky je možné po přihlášení účtem faráře (administrátora), kurátora nebo také 

účtem sboru. Pro autorizaci dotazníků je třeba být přihlášený osobním účtem faráře 

(administrátora) / kurátora. 

Oba dotazníky jsou po přihlášení dostupné nejsnáze přes položku „Administrace“ (v levém menu 

pod přihlášením) v části Výkazy, kde najdete odkazy Evidenční dotazník pro sbor xxxxxxx za rok 

2025 a Výkaz hospodaření pro sbor xxxxxxx za rok 2025. V případě potřeby najdete podrobnější 

informace k vyplňování dotazníků v loňském dopisu. 

Evidenční dotazník sborů za r. 2025 

Výkaz vyplňte a uzavřete nejpozději do 15. března t.r. Seniorátní výbory žádáme, aby 

kontrolu dotazníků a jejich autorizaci provedly do 15. dubna t.r. 

V evidenčním dotazníku neuvádějte bohoslužby a jiná shromáždění konané farářem či jáhnem 

sboru, pokud je koná v rámci kaplanské služby (kaplan Diakonie, EA, vězeňský kaplan…). 

Výkaz hospodaření sborů za r. 2025 a rozpočet na r. 2026 

Hospodářský výkaz vyplňte do 31. března t.r. Seniorátní výbory žádáme, aby kontrolu 

dotazníků a jejich autorizaci provedly do 15. dubna t.r. 

V hospodářském dotazníku jsou následující nevelké úpravy: 

• v části Náklady je nový řádek N.21 Příplatek na bydlení (je vložen mezi řádky 17 a 18) 

• v části Výnosy je v názvu řádku V.26 upřesněno, že do řádku se uvádějí příjmy sboru 

včetně nájmu z kazatelského bytu 

  

https://www.evangnet.cz/
https://www.evangnet.cz/admin/
https://ustredicce.e-cirkev.cz/res/archive/024/004548.pdf?seek=1738143125
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Nadále platí, že Je třeba řádně vyplnit řádek č.W.40 – Daňový základ pro DPPO. Tímto 

termínem se rozumí výše hrubého daňového základu, před odečtem ztráty z minulých let a před 

odpočtem pro veřejně prospěšného poplatníka. Jeho výše odpovídá údaji, který vyplňujete 

do formuláře finančního úřadu „Přiznání k dani z příjmu právnických osob“ na řádku č. 220. 

Pozor: Daňový základ pro DPPO se nerovná účetnímu hospodářskému výsledku. Jde o rozdíl mezi 

zdaňovanými příjmy a na ně alokovanými daňově uznatelnými výdaji. 

Připomínáme, že pokud farní sbor ve výkazu hospodaření vyplnil příjmy v řádku č.V.26 „Příjmy 

z hospodářské činnosti nebo v řádku č.V.28 „Příjmy z prodeje majetku“, na v řádku“ č.W.40 

„Daňový základ pro DPPO“ nemůže uvést 0. 

Upozorňujeme také na to, že příjem za pronájem fary či farního bytu (a to i faráři konkrétního 

sboru) je zdanitelným příjmem, vstupuje do daňového přiznání a musí tedy být součástí hodnoty 

na řádku č.W.40 a to i v případě, kdy ho po stránce účetní nepovažujete za „Příjem z hospodářské 

činnosti“. 

 

Pomoc v nesnázích 

Při metodických a odborných problémech (účetní a daňová správnost) kontaktujte ekonomické 

oddělení ÚCK. Potřebujete-li otevřít již uzavřený výkaz, obraťte se na stulcova@e-cirkev.cz. 

V případě problémů technického charakteru (funkčnost formulářů, registrace uživatelů) se 

obracejte na spravci@evangnet.cz, případně na J. Plecháčka (plechacek@e-cirkev.cz). 

 

Děkujeme za spolupráci 

 

 

  Jan Plecháček             Věra Štulcová 

referent pro podporu seniorátů     vedoucí ekonomicko-personálního úseku 
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